REGULAMIN
II Międzyszkolnego Festiwalu Skrzypcowego
"Wiosenne inspiracje" 
dla uczniów Klas III - VI Szkół Muzycznych I stopnia 



Organizatorem I Międzyszkolnego Festiwalu Skrzypcowego "Wiosenne inspiracje " dla uczniów Klas III - VI Szkół Muzycznych I stopnia jest Prywatna Ogólnokształcąca Szkoła Muzyczna I stopnia "Inspiracja"  w Krakowie. 

· 

Kierownictwo artystyczne Festiwalu sprawować będzie Dyrektor Prywatnej Ogólnokształcącej Szkoły Muzycznej I stopnia "Inspiracja"  w Krakowie - mgr Robert Warykiewicz. 

· 

I Międzyszkolny Festiwal Skrzypcowy „Wiosenne Inspiracje” odbędzie się w Krakowie, przy ul. Śniadeckich 12B w dniu 20 maja 2017 roku.

· 

Celem organizowanego Festiwalu jest stworzenie młodym skrzypkom możliwości artystycznej prezentacji przygotowanego programu, podnoszenie poziomu nauczania, wymiana doświadczeń pedagogicznych oraz integracja środowisk muzycznych.

· 

Uczestnicy Festiwalu podzieleni będą na dwie kategoria wiekowe, dla których wymagane jest przygotowanie następujących utworów: 
grupa I: klasa III, IV – etiuda oraz koncert (I lub III cz.)
grupa II: klasa V, VI – etiuda oraz koncert (I lub III cz.)

· 

Program należy wykonać z pamięci.

· 

Kandydatów nagradzać będzie Jury powołane przez Dyrektora Prywatnej Ogólnokształcącej Szkoły Muzycznej I stopnia "Inspiracja"  w Krakowie, biorąc pod uwagę przede wszystkim artystyczne walory wykonawcze oraz precyzję techniczną i dobór programu. Postanowienia Jury są nieodwołalne.




· 

Każdy uczestnik Festiwalu otrzyma dyplom uczestnictwa, a uczniowie wyróżnieni otrzymają dyplomy specjalne.

· 

Z uwagi na ograniczone możliwości Organizatora, do II Międzyszkolnego Festiwalu Skrzypcowego "Wiosenne Inspiracje"  zaproszonych  zostanie tylko kilka szkół muzycznych.

· 

Skrzypkowie wyróżnieni przez Jury zobowiązani są do wzięcia udziału w Koncercie Laureatów, który odbędzie się w dniu 20 maja 2017 roku, na zakończenie Festiwalu.

· 

[bookmark: _GoBack]Uczestnicy Festiwalu zobowiązani są do uiszczenia opłaty wpisowej w wysokości 60,00 zł, którą należy przelać na konto Prywatnej Ogólnokształcącej Szkoły Muzycznej I stopnia "Inspiracja"  w Krakowie: Bank PKO BP, 40 1020 2892 0000 5202 0022 7199
z dopiskiem "Festiwal Skrzypcowy". Wpisowe nie podlega zwrotowi.

· 

Zgłoszenie wraz z potwierdzeniem dokonanej opłaty wpisowej należy przesłać drogą elektroniczną do dnia 30 kwietnia 2017 r.  na adres mailowy:  sekretariat@inspiracja.edu.pl


